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Návrh uznesenia :  

Mestské zastupiteľstvo v Stupave po prerokovaní materiálu 

schvaľuje 

predložený návrh spolupráce s OZ Mládež ulice. 

  



 

Dôvodová správa 

 

OZ Mládež ulice oslovilo mesto Stupavu s ponukou spolupráce. V OZ sa venujú terénnej 

sociálnej práci a poskytovaniu služieb pre deti, mládež aj rodiny z bežného i sociálne 

znevýhodneného prostredia. Činnosť začalo vykonávať v roku 2000, od roku 2004 sa 

systematicky venovalo zvyšovaniu kvality života občanom Petržalky, zriadením Modrého 

domu. Po zbúraní Modrého domu v Petržalke presunuli rodiny do nových obydlí a začali 

vykonávať terénnu sociálnu prácu priamo v rodinách poskytovaním podpory a sprevádzania 

v náročnejších životných situáciách, napr. pomoc so sociálnymi dávkami, exekúciami, 

výchovnými problémami s deťmi, doučovanie detí, pomoc pri hľadaní bývania. Momentálne 

rozširujú  poskytovanie svojich služieb rodinám v bratislavskom regióne. 

Dňa 15.05.2018 sa uskutočnilo stretnutie so zástupcami tohto OZ s Mgr. Tomekovou, kde OZ 

prezentovalo svoju prácu a teda ponúklo spoluprácu nášmu mestu. Nakoľko v našom meste 

pracuje len jedna soc. pracovníčka, a nie je v jej možnostiach vykonávať častejšie terénnu 

sociálnu prácu, túto možnosť spolupráce prijala. Na začiatok vytipovala 5 rodín (určite by sa 

našlo aj viac vhodných rodín, lenže kapacita OZ je zatiaľ max 5), do ktorých by terénni soc. 

pracovníci mohli chodiť. OZ Mládež ulice poslalo návrh zmluvy o spolupráci. Nakoľko je toto 

OZ finančne podporované BSK, ich práca pre naše mesto by bola bezplatná. 

Spolupráca s týmto OZ by znamenala prínos pre naše mesto, naše rodiny. Zvýšila by sa tak 

kvalita poskytovania terénnej sociálnej práce, tým, že s rodinou by sa pracovalo 

systematickejšie, dlhodobo a pod kontrolou sociálneho pracovníka. Sociálna pracovníčka mesta 

Stupava Mgr. Soňa Tomeková by bola v kontakte s pracovníkmi OZ a navzájom by 

spolupracovali.  

Komisia zdravotníctva a sociálnych vecí na svojom zasadnutí dňa 30.05.2018 odporučila MsZ 

tento návrh schváliť. 


